

Ελπιδοφόρα τα μηνύματα για την οικονομία της Νότιας Αυστραλίας

Αν και η υψηλή ανεργία και η συνεχιζόμενη μάχη για να διατηρηθεί σταθερό το δίκτυο παροχής ηλεκτρικής ενέργειας έχουν δημιουργήσει μια αρνητική εικόνα για την Πολιτεία της Νότιας Αυστραλίας, μια νέα έκθεση έρχεται να σχηματίσει μια ελαφρώς πιο θετική εικόνα για το μέλλον. Η έκθεση της Deloitte Access Economics διαπιστώνει ότι η Νότια Αυστραλία είναι στην πραγματικότητα «πολύ καλύτερα από ό, τι πολλοί άνθρωποι θεωρούν. Αν και υπάρχουν αναμφισβήτητες προκλήσεις, συμπεριλαμβανομένης της ενέργειας, αν και οι κατασκευαστές αυτοκινήτων έχουν κλείσει τα εργοστάσια τους, η οικονομία της Νότιας Αυστραλίας αυξάνεται με τον ταχύτερο ρυθμό της κατά τη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας μέχρι στιγμής». Για να καταλήξει σε αυτά τα συμπεράσματα η έρευνα, εξετάστηκαν διάφοροι δείκτες της οικονομίας, μεταξύ αυτών η αύξηση της απασχόλησης, των επιχειρηματικών επενδύσεων, του διεθνούς τουρισμού και των δαπανών για επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας. Παρά την αύξηση της ανεργίας τον Δεκέμβριο, η αύξηση της πλήρους απασχόλησης στην Νότια Αυστραλία ήταν μεγαλύτερη από κάθε άλλη Πολιτεία και Επικράτεια εκτός από της Κάμπερα, σύμφωνα με την έκθεση. Οι δαπάνες λιανικής είναι επίσης ισχυρότερες από τον εθνικό μέσο όρο και υπάρχουν σημαντικές επενδύσεις σε επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, ιδίως σε ενεργειακά έργα. «Αρχίζουμε να βλέπουμε ότι οι άμεσες επενδύσεις μας στην οικονομία να έχουν αντίκτυπο», δήλωσε ο Θησαυροφύλακας Τομ Κουτσαντώνης και πρόσθεσε «οι μικρές επιχειρήσεις βρίσκονται σε καλύτερη κατάσταση από ότι ήταν το 2013 και το ποσοστό επιβίωσης των νέων



επιχειρήσεων είναι υψηλότερο από ό, τι σε οποιαδήποτε άλλη Πολιτεία της Αυστραλίας. Όταν λάβουμε υπόψη μας το σοκ για τις επιχειρήσεις της εφοδιαστικής αλυσίδας από το κλείσιμο του Holden, αυτό είναι ένα αξιοσημείωτο αποτέλεσμα». Ωστόσο, υπήρξαν και κάποια λιγότερο αισιόδοξα συμπεράσματα στην έκθεση της Deloitte που θεωρεί ότι αρκετοί τομείς χρειάζονται βελτίωση. Ένα από αυτά αφορά την «δημογραφική πρόκληση» - δηλαδή την τάση για αρνητική πληθυσμιακή ανάπτυξη. Αυτό δεν σημαίνει ότι ο πληθυσμός μειώνεται, αλλά ότι η ανάπτυξη δεν συμβαδίζει με της υπόλοιπης Αυστραλίας. Η κατάσταση της στέγασης ήταν επίσης ανησυχητική, σύμφωνα με την έκθεση. Από όλες τις πρωτεύουσες, στην Αδελαΐδα, τα ενοίκια στην πραγματικότητα μειώνονται, ενώ αυξάνονται στην υπόλοιπη χώρα. Βέβαια τα κακά νέα για τους επενδυτές και τους πωλητές, είναι καλά νέα για τους αγοραστές και τους ενοικιαστές.



Συνελήφθη δραπέτης, αναζητείται ακόμη ένας

Η αστυνομία κατάφερε τελικά να συλλάβει τον ένα από τους άνδρες που ήθελαν να δραπέτεύσουν από κεντρική φυλακή του Κουίνσλαντ το Σαββατοκύριακο. Ο Brian Illington Trent Tarim, 23 ετών, συνελήφθη το απόγευμα της Δευτέρας αφού εντοπίστηκε στην αυλή ενός ακίνητου στο Oakenden, νότια του Mackay στο βόρειο Κουίνσλαντ. Η αστυνομία είπε ότι ειδοποιήθηκε από τον ιδιοκτήτη του σπιτιού που αναγνώρισε τον δραπέτη. Ο Ταρίμ βρίσκεται υπό κράτηση και χθες αναμενόταν να οδηγηθεί στο δικαστήριο. Ο Jermaine Lee Anderson, 30 ετών, παραμένει ελεύθερος και η αστυνομία προειδοποιεί ότι δεν πρέπει να προσεγγιστεί. Οι φύλακες της Carriacoon ανιχνεύθηκαν ότι οι δύο άντρες έλειπαν από τη φυλακή τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής. Ο αστυνομικός Luke Peachy είπε «φαίνεται ότι χρησιμοποίησαν ένα κάδο και μια κουβέρτα για να πεδήσουν πάνω από το φράκτη. Η φυλακή θα διεξάγει εσωτερική έρευνα και θα δούμε τα αποτελέσματα για να καταλάβουμε πως συνέβη».

Απομακρύνθηκαν κάτοικοι του ποταμού Ντάλι στη Βόρεια Επικράτεια μετά τις πλημμύρες

Ελικόπτερα χρησιμοποιούνται για να εκκενώσουν τις κατοικίες τους εκατοντάδες κάτοικοι από την πληγείσα από τις πλημμύρες κοινότητα του ποταμού Daly στη Βόρεια Επικράτεια. Την ίδια στιγμή υπάρχει κίνδυνος υπερχειλίσας του φράγματος στον ποταμό Ντάργουιν. Δύο ελικόπτερα έφτασαν στην κοινότητα προχθές και απομάκρυναν επτά άτομα, ενώ χθες επιταχύνθηκε η εκκένωση, δήλωσε ο διοικητής της Βόρειας Διοίκησης, Τόνι



Φούλερ.

«Θα είναι μια αρκετά μεγάλη ημέρα και προφανώς θα παρακολουθούμε πολύ προσεκτικά τον καιρό, ώστε να ελαχιστοποιήσουμε τον κίνδυνο για τους

ανθρώπους». Οι κάτοικοι στην αγροτική περιοχή του Ντάργουιν προειδοποιήθηκαν για να προετοιμαστούν για ενδεχόμενες πλημμύρες καθώς το φράγμα του ποταμού Δαρβίνος έφτασε την χωρητικότητά του και τα νερά άρχισαν να χύνονται. Το φράγμα έχει σχεδιαστεί για να υπερχειλίζει ώστε να μειώνεται η πίεση στα τοιχώματα του, αλλά αν αυτό συμβεί γρήγορα και ξαφνικά μπορεί να αλλάξει τα επίπεδα νερού στις διαβάσεις των οδών.

Νεκρός ανασύρθηκε δύτες στο Botany Bay

Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης ανέσυραν το σώμα ενός δύτε που πνίγηκε κοντά στην περιοχή του Brighton Bar. Ο άντρας, που πιστεύεται ότι ήταν ηλικίας 30 ετών, έκανε ελεύθερη κατάδυση με έναν ακόμη άνδρα τη Δευτέρα το απόγευμα, αλλά για άγνωστο λόγο δεν κατάφερε να βγει στην επιφάνεια. Η αστυνομία έφτασε στην περιοχή περίπου στις 7:00 μ.μ. Στην αναζήτηση συμμετείχε το λιμενικό, οι Ναυαγοσώστες και ένα ελικόπτερο. Ο νεκρός τραβήχτηκε από το νερό περίπου στις 8:30 μ.μ. Οι ελεύθεροι δύτες δεν χρησιμοποιούν υποβρύχι-



ες αναπνευστικές συσκευές και βασίζονται στη διατήρηση της αναπνοής τους για να εξερευνήσουν κάτω από την επιφάνεια του νερού.

Mediterranean

Η ΠΙΟ ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ - Cattering του πασίγνωστου Κώστα Τρεμπέλα



CATERING FOR EVERY OCCASION!

ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΦΑΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΦΘΟΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΚΑΛΕΙΤΕ ΣΕ ΓΑΜΟΥΣ, ΑΡΡΑΝΩΝΕΣ, ΣΕ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Σ' ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.



Τροφοδοτούμε
ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ
ΚΙ ΟΛΑ ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ
Μαγαζιά κι εστιατόρια
Φρεσκότατα κάθε μέρα
ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
και δωρεάν ντελίβερυ

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ
2 Mimosa Street Bexley
Δίπλα στη γωνία της Forest Rd.
ΤΗΛ. 0419 493 401
Σύντομα και ένα Cafe με νοστιμιές για όλους